

记录昨天·服务今天·影响明天

利好1.4亿退休人员！ 2024年基本养老金再涨3%

[8版]



奇葩!

一朵荷花两种颜色



□记者 李霞 文/图

本报讯 6月17日,在叶县任店镇秋河村的一处荷塘内,一朵双色荷花(上图)吸引周边村民前来看稀罕。

种花人名叫张俊龙,今年27岁,家住新华区西市场街道优胜街社区。7年前,他在秋河村租地种荷。

6月17日上午,走进荷塘,只见这朵荷花已完全绽放,花瓣稠密。颜色一半红,一半白,在阳光的照耀下轻轻摇曳,散发出淡淡的幽香。

“这两天前来赏花的人一拨又一

拨的,大都是为了看双色荷花……”在双色荷花前,张俊龙(左图)表示,3天前他发现这株荷花后拍视频发到短视频平台,获得众多网友点赞。

据市园林绿化中心科研所园林工程师汪云介绍,该双色荷花的品种为大洒锦,属于中国莲种系大株型重瓣类复色型荷花,实属荷中极品。出现这种“双色花”的情况是自然条件下“跳跃基因”形成的。在大洒锦及小洒锦等洒锦色荷花中多见,在其他品种中较罕见,具体成因尚待深入研究。

我省多地旱情缓和 夏播面积已过九成

新华社郑州6月17日电(记者刘金辉 马意翀)河南省气象台17日发布消息称,在人工增雨和自然降水的共同作用下,6月15日夜里至16日,河南多地出现中到大雨,局部大暴雨。本轮降水明显缓和了河南前期的高温天气,对缓和当前旱情、加快夏播进度、促进作物苗期生长、增加水库蓄水十分有利。

河南省气象台监测显示,6月15日20时至17日5时,淮河以北和信阳西部出现阵雨、雷阵雨,黄淮(黄河与淮河)之间出现中到大雨,洛阳、郑州、开封、南阳、驻马店北部、周口等地部分地区出现暴雨,局地大暴雨,全省平均降水量17.3毫米。

据河南省气象台相关负责人介绍,本轮降水后河南黄淮之间大部地区的土壤表层缺墒状况得到明显改善,建议各地抓住有利时机,尽快组织抢墒抢种。6月17日5时的自动土壤水分监测资料显示,与15日22时相比,干旱监测站比例下降15个百分点,其中重旱监测站比例下降14个百分点。

据了解,针对此轮天气过程,河南省共组织1200多人,出动130多门高炮和300多套火箭架,联合中国气象局支援的高性能增雨作业飞机,开展了大范围多轮次空地一体化人工增雨作业。

截至6月17日,河南全省夏播面积

达8457.1万亩(1亩≈666.67平方米),占预计播种面积的94%。

据河南省农业农村厅统计,至6月17日河南全省秋作物受旱面积达122.9万亩,主要集中在洛阳、三门峡、南阳、商丘、信阳等地。河南全省累计浇地达9527万亩次。

河南驻马店市西平县人和乡种粮大户丁军华说,他目前流转约6800亩土地,这场及时雨对玉米出苗有很大帮助,同时让他节省了七八万元的浇地费用。

河南省水利厅的数据显示,今年6月份以来,全省232处大中型灌区已累计开闸引水8.74亿立方米,累计灌溉面积749.68万亩次。

我市成立 出租汽车服务中心

[3版]

市科普微视频 大赛开征作品

[3版]

炎炎夏日动物 消暑有“凉方”

[4版]